

2021. november 28.

KÉTSOPRONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KÉTSOPRONY KÖZSÉG BELTERÜLETI CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉSE

Kétsoprony Község Önkormányzata 2021. májusában a TOP-2.1.3-16 jelű, Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések című pályázati felhívás keretében 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült. Támogatás összege: 111,81 millió forint.

A projekt célja volt a klímaváltozás negatív hatásainak kiküszöbölése, a csapadékvíz gazdálkodás terén olyan változások megvalósítása, amelyekkel részlegesen visszafordíthatók a kedvezőtlen folyamatok Kétsoprony belterületén a belvíz, és a helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése terén.

A csapadékvíz elvezetés megoldása mellett a csapadékvíz helyben tartása, hasznosítása volt a projekt konkrét célja. Továbbá, hogy egy biztonságot nyújtó belvízi elvezetési rendszer kerüljön kialakításra. A lakosság szemléletformálására vonatkozó akciók kerültek szervezésre a polgárok körében felhívva a figyelmet a vizek helyben tartásának fontosságára.

A csapadékvíz gazdálkodást a település területén jelentkező csapadékvíz elvezetés és helyben tartás ésszerű és célszerű arányainak meghatározásával került megvalósításra.

A beruházás által a lehulló csapadékok következtében felgyülemlt vízmennyiség elvezetésén túl megoldhatóvá vált a csapadékvíz helyben tartása is, hiszen a növényzet (mind a közterületi, mind pedig a magánterületi, benne haszonnövények) életben tartásához szükséges ez a vízmennyiség. Ha elengedésre kerülne a területről a csapadékvíz, akkor a növényzet öntözése csak a drága ivóvízzel lenne lehetséges.

A projekt azonosító száma: TOP-2.1.3-16-BS1-2019-00024

A kedvezményezett neve: Kétsoprony Község Önkormányzata

A támogatás összege: 111.811.120- HUF

A támogatás aránya: 100 %

A projekt fizikai befejezése: 2021.11.30.

A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A projektről bővebb információt a www.ketsoprony.hu oldalon található.